
新潟市若年者等の自立に関するアンケート調査

《　集　計　結　果　表　》

平成27年3月



Ⅰ　全体集計結果表

合計 男性 女性 無回答

1590 726 855 9

100.0 45.7 53.8 0.6

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

1590 149 271 365 137 157 88 304 110 9

100.0 9.4 17.0 23.0 8.6 9.9 5.5 19.1 6.9 0.6

合計 20～24
歳

25～29
歳

30～34
歳

35～39
歳

40～44
歳

45～49
歳

50～54
歳

55～59
歳

60～64
歳

無回答

1590 69 96 116 194 186 166 224 216 314 9

100.0 4.3 6.0 7.3 12.2 11.7 10.4 14.1 13.6 19.7 0.6

合計 単身（1
人世
帯）

夫婦の
みの世
帯

二世代
世帯
（親と
子ども
からな
る世
帯）

三世代
世帯

その他 無回答

1590 153 287 854 226 64 6

100.0 9.6 18.1 53.7 14.2 4.0 0.4

合計 持ち家
（一戸
建て・
共同住
宅含
む）

賃貸住
宅（一
戸建
て・共
同住宅
含む）

社宅・
官舎・
寮

その他 無回答

1590 1220 323 23 21 3

100.0 76.7 20.3 1.4 1.3 0.2

問１　あなたの性別をお答えください。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問２　あなたがお住まいの区はどちらですか。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問５　あなたのお住まいの形態は次のどれにあたりますか。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

問３　あなたの年齢をお答えください。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問４　あなたの世帯構成は次のどれに当たりますか。（SA)

◆◆◆　全体結果　◆◆◆
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Ⅰ　全体集計結果表

合計 ゆとり
がある

ややゆ
とりが
ある

普通 苦しい 大変苦
しい
（困窮
してい
る）

無回答

1590 74 196 795 440 82 3

100.0 4.7 12.3 50.0 27.7 5.2 0.2

合計 常勤
（正社
員、会
社役員
など）

非常勤
（パー
ト、ア
ルバイ
ト、嘱
託、臨
時職員
など）

自営業 専業主
婦・主
夫

学生 無職・
その他

無回答

1590 765 372 100 171 33 143 6

100.0 48.1 23.4 6.3 10.8 2.1 9.0 0.4

合計 正社員
として
働いて
いた

契約社
員とし
て働い
ていた

派遣社
員とし
て働い
ていた

パート、
アルバイ
ト（学生
時代の経
験は除
く）として
働いてい
た

働いた
ことは
ない

無回答

143 108 17 6 43 8 3

100.0 75.5 11.9 4.2 30.1 5.6 2.1

合計 希望し
就職活
動をし
ている

希望し
ている
が就職
活動は
してい
ない

働くこ
とを希
望して
いない

無回答

143 34 59 43 7

100.0 23.8 41.3 30.1 4.9

問９　＜無職・その他の方に＞あなたは現在、働くことを希望していますか。(SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問７　あなたの就業状況は次のどれにあたりますか。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問８　＜無職・その他の方に＞あなたは今までに働いていたことはありますか。（MA)

問６　あなたの現在の暮らしの状況を総合的に見てどう感じていますか。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆
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Ⅰ　全体集計結果表

合計 病気・
けがの
ため

メンタ
ル的な
問題・
不安が
ある

希望す
る職種
がない

就職活
動の方
法がわ
からな
い

どんな
仕事に
つけば
いいの
かわか
らない

働く意
欲がわ
かない

知識・
能力に
自信が
ない

資格試
験等の
準備の
ため

年金や
資産で
生活し
ている

家族か
らの経
済的支
援があ
る

102 39 19 12 4 12 11 17 7 31 8

100.0 38.2 18.6 11.8 3.9 11.8 10.8 16.7 6.9 30.4 7.8

合計 家族の
育児・
介護等
のため

特に理
由はな
い

その他 無回答

102 17 3 16 1

100.0 16.7 2.9 15.7 1.0

合計 飲食
（レス
トラン
など）

販売 サービ
ス（警
備員、
清掃な
ど）

レ
ジャー
（イベ
ントス
タッフ
など）

営業 事務 物流・
配送

製造 農業・
漁業

建築・
土木・
建設

143 13 15 18 4 9 16 15 26 9 2

100.0 9.1 10.5 12.6 2.8 6.3 11.2 10.5 18.2 6.3 1.4

合計 IT・コ
ン
ピュー
タ

医療・
介護・
福祉

その他 無回答

143 6 19 32 26

100.0 4.2 13.3 22.4 18.2

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問１０　＜就職活動をしていない方に＞あなたが現在働いていない理由は何ですか。（MA)

問１１　＜無職・その他の方に＞あなたが今後やってみたい職種はどれですか。（MA)

上段：Ｎ
下段：％

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆
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Ⅰ　全体集計結果表

合計 知って
いる

知らな
い

無回答

1590 1576 6 8

100.0 99.1 0.4 0.5

1590 866 711 13

100.0 54.5 44.7 0.8

1590 591 983 16

100.0 37.2 61.8 1.0

合計 あては
まらな
い

あては
まる

時々は
買い物
等で外
出する
ことも
ある
が、あ
てはま

無回答 ※育
児・介
護等の
ための
ひきこ
もり者

1590 1549 3 18 19 1

100.0 97.4 0.2 1.1 1.2 0.1

合計 6か月以
上～1年
未満

1年以上
～3年未
満

3年以上
5年未満

5年以上
10年未
満

10年以
上

無回答

21 4 4 3 5 4 1

100.0 19.0 19.0 14.3 23.8 19.0 4.8

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問１４　＜ひきこもりの定義にあてはまる方に＞その状態になってから現在まで、どのくらいの期間になりますか。
（SA)

 （３）前記問１２（２）の状態
で、「時々は買い物などで外
出することもある」という場
合も「ひきこもり」に含めると
いうこと

 （２）「ひきこもり」とは「仕事
や学校に行かず、かつ家族
以外との交流をほとんどせ
ずに、６か月以上続けて自
宅にひきこもっている状態」
のことであるということ

上段：Ｎ
下段：％

（１）ひきこもりという言葉

問１２　次の（１）～（３）を知っていますか。（各SA)

問１３　あなた自身が、問１２（２）のひきこもりの定義にあてはまりますか。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆
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Ⅰ　全体集計結果表

合計 あては
まらな
い

あては
まる

時々は
買い物
等で外
出する
ことも
ある
が、あ
てはま

無回答

1590 1518 15 29 28

100.0 95.5 0.9 1.8 1.8

合計 小学
生・中
学生

10歳代
（中学
校卒業
後）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳～
64歳

65歳以
上

無回答

44 1 4 20 11 2 5 0 2 0

100.0 2.3 9.1 45.5 25.0 4.5 11.4 0.0 4.5 0.0

合計 あては
まらな
い

わから
ない

あては
まる

時々は買
い物等で
外出する
こともある
が、あて
はまる

無回答

1590 961 375 115 114 25

100.0 60.4 23.6 7.2 7.2 1.6 0

合計 小学
生・中
学生

10歳代
（中学
校卒業
後）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳～
64歳

65歳以
上

不明 無回答

229 8 20 52 81 61 26 7 7 3 0

100.0 3.5 8.7 22.7 35.4 26.6 11.4 3.1 3.1 1.3 0.0

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

◆◆◆　全体結果　◆◆◆

問１８　 ＜ひきこもりの定義にあてはまる方に＞その方の現在の年齢についてお選びください。（MA)

上段：Ｎ
下段：％

問１６　＜ひきこもりの定義にあてはまる方に＞そのご家族の現在の年齢についてお選びください。（MA)

上段：Ｎ
下段：％

問１５　あなたと同居しているご家族が、ひきこもりの定義にあてはりますか。（SA)

問１７　近所の人や市内の親戚・知人が、ひきこもりの定義にあてはまりますか。（SA)

上段：Ｎ
下段：％

◆◆◆　全体結果　◆◆◆
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Ⅰ　全体集計結果表

合計 利用・
相談し
たこと
がある

知って
いるが
利用・
相談し
たこと
はない

知らな
い

無回答

1590 7 312 1249 22

100.0 0.4 19.6 78.6 1.4

1590 155 966 441 28

100.0 9.7 60.8 27.7 1.8

1590 20 628 913 29

100.0 1.3 39.5 57.4 1.8

1590 35 1184 342 29

100.0 2.2 74.5 21.5 1.8

1590 39 715 798 38

100.0 2.5 45.0 50.2 2.4

1590 34 688 841 27

100.0 2.1 43.3 52.9 1.7

1590 8 160 1396 26

100.0 0.5 10.1 87.8 1.6

1590 4 106 1450 30

100.0 0.3 6.7 91.2 1.9

1590 6 274 1285 25

100.0 0.4 17.2 80.8 1.6

1590 9 418 1139 24

100.0 0.6 26.3 71.6 1.5

1590 19 340 1203 28

100.0 1.2 21.4 75.7 1.8

1590 252 820 496 22

100.0 15.8 51.6 31.2 1.4

1590 8 202 1348 32

100.0 0.5 12.7 84.8 2.0

1590 27 851 688 24

100.0 1.7 53.5 43.3 1.5

1590 32 881 645 32

100.0 2.0 55.4 40.6 2.0

1590 41 1093 423 33

100.0 2.6 68.7 26.6 2.1

1590 7 269 1284 30

100.0 0.4 16.9 80.8 1.9

1590 95 838 633 24

100.0 6.0 52.7 39.8 1.5

 （９）新潟市障がい者基幹型相
談支援センター

 （２）各区役所・地域保健福祉
センター

問１９　次の（１）～（１８）についてご存知ですか。また，利用や相談をしたことはありますか。（各SA)

上段：Ｎ
下段：％

 （15）各区社会福祉協議会

 （13）新潟地域若者サポートス
テーション

 （11）新潟市発達障がい者支援
センター（JOIN）

 （10）新潟市障がい者就業支援
センター（こあサポート）

 （６）新潟市の中学校に配置し
ているスクールカウンセラー

 （８）「新潟市パーソナルサポー
トセンター

 （４）新潟市児童相談所

 （17）NPO、民間のひきこもり支
援団体やカウンセリングルーム
など

 （18）医療機関（ひきこもり外来
や病院、診療所、クリニックの精
神科・心療内科等）

 （16）民生委員・児童委員

 （14）新潟市社会福祉協議会
（新潟市障がい者生活支援セン
ター、心配ごと相談所など）

 （１）新潟市ひきこもり相談支援
センター

 （３）新潟市こころの健康セン
ター

 （５）新潟市教育相談センター、
教育相談室

 （７）新潟市若者支援センター
『オール』

 （12）ハローワーク新潟ときめき
仕事館（若者しごと館・わかもの
ハローワーク新潟）
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Ⅰ　全体集計結果表

合計 あては
まる

少しあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

あまり
あては
まらな
い

あては
まらな
い

無回答

1590 849 319 242 91 76 13

100.0 53.4 20.1 15.2 5.7 4.8 0.8

1590 420 431 392 192 148 7

100.0 26.4 27.1 24.7 12.1 9.3 0.4

1590 332 354 281 232 380 11

100.0 20.9 22.3 17.7 14.6 23.9 0.7

1590 722 479 224 109 46 10

100.0 45.4 30.1 14.1 6.9 2.9 0.6

1590 884 382 191 75 46 12

100.0 55.6 24.0 12.0 4.7 2.9 0.8

1590 156 331 462 326 308 7

100.0 9.8 20.8 29.1 20.5 19.4 0.4

1590 117 160 360 355 588 10

100.0 7.4 10.1 22.6 22.3 37.0 0.6

 （５）悩みや困りごとを相談
できる家族や知人がいる

 （１）家族の間でよく話をし
ている

 （３）地域の行事や自治会・
町内会等の地域活動に参
加している

 （４）趣味や生きがい、生活
上の楽しみがある

 （６）人づきあいが苦手であ
る

 （７）自宅、自室以外に安心
できる居場所がないと感じ
る

問２０　次の（１）～（７）について、あなたご自身の状況に最も近いものに〇をつけてください。（各SA)

上段：Ｎ
下段：％

 （２）近所づきあいを大事に
している
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